
Bruntál
Kraj: Moravskoslezský Okres: Bruntál

Správní obvod: Bruntál GPS souřadnice: 49.988177N, 17.463694E

Nadmořská výška: 547 m n. m. První pís. zmínka: 1213 (811 let) Katastrální výměra: 3 016 ha

Počet obyvatel: 15 412 PSČ: 792 01

Adresa URL: www.mubruntal.cz

Současnost obce Bruntál
Ve městě Bruntál se nachází několik základních škol, všeobecné a sportovní gymnázium, střední
průmyslová škola a obchodní akademie, střední škola služeb, působí zde základní umělecká škola,
středisko volného času, pedagogicko-psychologická poradna a plno dalších sociálních a jiných služeb. 
Na základní škole Školní byl roku 1990 založen sbormistrem Mgr. Jaroslavem Číhalem dětský pěvecký
sbor Rosnička, který získával na různých celostátních i mezinárodních soutěží ta nejvyšší
ocenění.
V Bruntále je možné navštívit městské koupaliště, sportovní hala, sportovní centrum KOKY či
tenisový areál. Pro milovníky posportovní relaxace je k dispozici sauna a v širokém okolí známé welless
centrum.
Nemocnice s poliklinikou je v severní části města v Nádražní ulici.
Z kulturních zařízení se v Bruntále nachází kino Centrum, městská knihovna, divadlo a kulturní dům,
kde se pořádají plesy, přednášky, taneční soutěže a jiné kulturní akce. Funguje zde sdružení
občanů Klub za starý Bruntál, jehož členové mají zájem o historii i současnost města Bruntálu a
místních částí.
Kulturní zajímavostí je Galerie Freud & Thal – největší soukromá galerie současného umění v
České republice, kterou najdeme na Ruské ulici v památkově chráněné budově bývalého soudu.
Významným zaměstnavatelem v regionu je pobočka zahraniční firmy Osram, kde se vyrábějí součásti
svítidel, lampy pro projekční techniku, jemné dráty a cívky. V tomtéž areálu působí dvě firmy, které
se od společnosti Osram oddělily, Firma Global Tungsten&Powders, jejíž hlavní náplní je výroba
wolframových a wolframkarbidových prášků a firma Macco, produkující chloridy pro farmaceutické a
potravinářské použití.
Stará a neméně slavná tradice pivovarnictví je v městě Bruntál zastoupena sladovnou s více než staletou
nepřetržitou výrobou, která navázala na měšťanský pivovar. Sladovna produkuje zahuštěné sladové
výluhy sirupovité konzistence s charakteristickou vůní a chutí. Známým porevolučním výrobkem jsou
Havlíkovy tyčinky z produkce Havlík&spol.
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